



DSC Alexor

# Najbolj prodajan sistem v Sloveniji

..PROTIVLOMNI SISTEM ALEXOR IMA VSE FUNKCIJE, KI SO POTREBNE ZA UČINKOVITO ZAŠČITO STANOVANJSKE HIŠE IN KAR JE NAJPOMEMBNEJE – VSI ELEMENTI SISTEMA SO BREŽIČNI, TUDI TIPKOVNICA TER ZUNANJA IN NOTRANJA SIRENA, SEVEDA Z DVOSMERNO KOMUNIKACIJO, KAR JE BILO NEDALEČ NAZAJ NEMOGOČE..

Centrala se nahaja v kompaktnem ohišju, ki omogoča tudi vgradnjo komunikatorja GSM/GPRS ali IP oz. kombinacijo obeh in se vgradi poleg vira napetosti. Omogoča naslednje funkcije: 32 brezžičnih področij, 2 digitalna vhoda ali izhoda PGM, do 16 daljinskih upravljalnikov, 16 uporabniških gesel, enostaven vklop nočnega režima, podpora komunikacijama GSM in IP in še veliko več. Vključuje vse funkcije, ki se danes zahtevajo od naprednega, učinkovitega protivlomnega sistema. Seveda je alarmna centrala vgrajena na skrito mesto, upravljanje sistema pa je izredno enostavno z brezžično tipkovnico LCD, ki deluje v slovenskem jeziku.

Sistem podpira do štiri tipkovnice WT5500, ki se vgradijo pri vhodih v objekt oz. v primeru vklopa nočnega režima tudi pri spalnih prostorih. Izredna oblika omogoča nevsiljivo vgradnjo v vsak prostor. Upravljanje poenostavi pet velikih funkcijskih tipk, ki omogočajo hiter dostop do osnovnih funkcij.

Poleg tipkovnice lahko za upravljanje sistema up-



orabljate tudi daljinski upravljalnik z dvosmerno komunikacijo. Ta je posebej priročen za vklop nočnega režima varovanja, saj vam vgrajen prikazovalnik LCD takoj posreduje informacijo o stanju sistema. Vgrajena tipka panike omogoča takojšnje proženje siren in komunikacije.

DSC ponuja tudi široko paleto brezžičnih detektorjev – od klasičnega senzorja premika, magnetnega kontakta, senzorja loma steka, senzorja razlitja tekočine do protipožarnega senzorja, torej je poskrbljeno za celovito zaznavo neželenega obiskovalca ali druge kritične situacije.

V primeru proženja alarmnega sistema imamo na voljo več načinov javljanja. Centrala ima vgrajeno sireno moči 85 decibelov, piskača sta vgrajena tudi v tipkovnici in daljinskem upravljalniku. Pravi efekt pa dosežemo z vgradnjo siren – na voljo sta brezžična notranja in zunanja sirena, v sistemu pa imamo lahko štiri sirene. Zunanja sirena ima vgrajen tudi temperaturni senzor – zunanjo temperaturo lahko vidimo na tipkovnici.

DSC je znan tudi po konkurenčni prednosti na področju komunikacije. Klasični analogni pozivnik je vgrajen v sami centrali, z dodatnimi moduli pa lahko sistem nadgradimo za prenos alarma z omrežjem GSM/GPRS ali IP. Modul GS2065 omogoča primarno ali podporno komunikacijo po omrežju GSM/GPRS. V primeru proženja sistema je o tem lahko uporabnik obveščen z obvestilom SMS, signal pa je lahko prenesen tudi v nadzorni center z ustreznim sprejemnikom. Vsi signali so zaščiteni s 128-bitnim kodiranjem AES. Modul TL265GS pa omogoča tako prenos IP kot prenos GSM/GPRS.

Seveda je učinkovitost vsakega sistema tehničnega varovanja odvisna tudi od zasnove in postavitve posameznih elementov. Smisel protivlomnega sistema stanovanjske hiše je, da ponoči varuje stanovalce med nočnim počitkom, podnevi pa premoženje. V času odsotnosti režim seveda ni problematičen – aktivni so vsi senzorji, med nočnim počitkom pa senzorji premika v spalnih prostorih seveda ne morejo delovati, zato je potrebna kombinacija magnetnih kontaktov in senzorjev loma stekla. Vsekakor mora imeti stanovalec ponoči prosto pot do sanitarij, dostop pa ne sme biti omogočen morebitnemu vlomilcu.

(P.R.)



01/561 01 50










www.mobicom.si




DSC

VARNOSTNI SISTEMI